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Honorables concejales 
 
Sesión Plenaria ordinaria  
 
Fecha: jueves 09 de marzo de 2023 a las 9:00 A.M 

  
 Lugar: Recinto Los Comuneros 
 
Atendiendo instrucciones del señor Presidente de la Corporación, Honorable Concejal 

Edward Aníbal Arias Rubio y conforme lo establece el artículo 43 del Acuerdo 741 de 2019 

Reglamento Interno del Concejo de Bogotá, D.C modificado por el artículo 1 del Acuerdo 

865 de 2022, comedidamente me permito CONVOCARLO (A) a la sesión plenaria 

ordinaria que se llevará a cabo en la fecha, hora señalada, con el siguiente tema: 

 

Continuación segundo debate a los siguientes proyectos de Acuerdo: 
 
PROYECTO DE ACUERDO 004 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE EXALTA LA 
CULTURA LLANERA A TRAVÉS DEL FESTIVAL JOROPO AL PARQUE Y SE DICTAN 
OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autor: Honorable concejal Julián Espinosa Ortiz. (Coautores) Honorables concejales 
Marco Fidel Acosta Rico, Álvaro José Argote Muñoz, Humberto Rafael Amín Martelo, 
Álvaro Acevedo Leguizamón, Armando Gutiérrez González. 
 
Ponentes: Honorables concejales Humberto Rafael Amín Martelo (Coordinador) y Marisol 
Gómez Giraldo.  
 
PROYECTO DE ACUERDO 099 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE RECONOCEN 
LAS OCUPACIONES Y LOS ACTORES DE LA ECONOMÍA POPULAR, SE CREA LA 
ALIANZA PÚBLICO POPULAR COMO INSTRUMENTO DE REACTIVACIÓN 
ECONÓMICA, SE ARTICULAN LOS SISTEMAS DE INFORMACIÓN, Y SE DICTAN 
OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autores: Honorables concejales Heidy Lorena Sánchez Barreto, Ana Teresa Bernal 
Montañez, José del Carmen Cuesta Novoa, Samir José Abisambra Vesga, Armando 
Gutiérrez González, María Victoria Vargas Silva, Álvaro José Argote Muñoz, María 
Fernanda Rojas Mantilla, Edward Aníbal Arias Rubio, Diego Andrés Cancino Martínez, 
Luis Carlos Leal Angarita, Ati Quigua Izquierdo, Emel Rojas Castillo, Oscar Jaime Ramirez 
Vahos, Andrés Darío Onzaga Niño, Celio Nieves, Cesar Alfonso García Vargas. 
 
Ponentes: Honorables concejales Andrés Darío Onzaga Niño (Coordinador) y Óscar 
Jaime Ramírez Vahos. 
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PROYECTO DE ACUERDO 154 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE DECLARA A 
BOGOTÁ D.C., COMO “LA CIUDAD DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES”, Y 
SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autores: Claudia Nayibe López Hernández, Alcaldesa Mayor de Bogotá, D.C.; Edna 
Cristina Bonilla Sebá, Secretaria de Educación del Distrito. 
 
Ponentes: Honorables concejales Fabián Andrés Puentes Sierra (Coordinador) Luis 
Carlos Leal Angarita, y Celio Nieves Herrera. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 066 DE 2023 “POR EL CUAL SE PROMUEVE EL TURISMO 
JOVEN, SE FORTALECEN LOS EMPRENDIMIENTOS TURÍSTICOS DE JÓVENES EN 
EL DISTRITO CAPITAL Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autor: Honorable concejal Julian David Rodríguez Sastoque (Coautores) Honorable 
concejal Andrés Darío Onzaga Niño. 
 
Ponentes: Honorable concejal Jorge Luis Colmenares Escobar (Coordinador) y Rolando 
Alberto González García. 
 
Invitados: Claudia Nayibe López Hernández, Alcaldesa Mayor de Bogotá, D.C.; Catalina 
Valencia Tobón, Secretaria Distrital de Cultura, Recreación y Deporte; Carlos Mauricio 
Galeano, Director General del Instituto Distrital de las Artes IDARTES; William Libardo 
Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Alfredo Bateman Serrano, Secretario 
Distrital de Desarrollo Económico; María Mercedes Jaramillo Garcés, Secretaria Distrital 
de Planeación; Alexander Reina Otero, Director General del Instituto Distrital de la 
Participación y Acción Comunal IDPAC; Felipe Edgardo Jiménez Ángel, Secretaria Distrital 
de Gobierno; Edna Cristina Bonilla Sebá, Secretaria de Educación del Distrito; Carlos 
Enrique Marín Cala, Director General del Instituto para la Protección de la niñez y la 
Juventud IDIPRON; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital; Julián Enrique Pinilla 
Malagón, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá. 
 

 Así mismo se informa que se incluirán los demás Proyectos de Acuerdo que 
cumplan con los requisitos para ser debatidos.  

 
 
Atentamente,  
  
 
 
DAGOBERTO GARCÍA BAQUERO 
Secretario General de Organismo de Control  
 
Elaboró:  Omar Bohórquez 

 
 


